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DAEE/ BMT - Piracicaba - SP

Membros presentes
Secretário-executivo Luiz Roberto Moretti
CIESP/ Jundiaí Roberto Polga
PM de S.B. D’Oeste Regina A. R. Cancelieri
SERHS Rui Brasil Assis (T)
SMA Márcia Novaes Ferreira (S)
ASSEMAE Hugo M.P.Leme
SABESP Milton A Negrini
PM de Holambra Petrus B. Weel
Consórcio PCJ Sérgio Razera

Membros Ausentes com justificativa
IGAM Marília Carvalho de Melo
Soridema Giuliano Marcon
ASSEMAE Adriana Isenburg
ANA Flávia Barros
Consórcio PCJ Francisco C.C. Lahóz
AEAA Bragantina João Roberto Miranda

Membros Ausentes sem justificativa
PM de Atibaia
PM de Extrema

Convidados
Fórum das Entidades Walter Becari
SHS Swami Vilella
DAEE Patrícia G. Aguiar Barufaldi
SE-CBH-SMT Jussara L. Carvalho
Agência BAT Vanessa Husson de Oliveira

(T) - Titular                                            (S) Suplente

1. Pauta :  A pauta e a convocação da reunião foram5
enviadas aos presentes por meio de mensagem eletrônica,
em 26/11/2004. 2. Abertura:  A abertura da reunião foi feita
pelo Secretário-executivo e coordenador do GT-Agência, sr.
Luiz Roberto Moretti, que iniciou a reunião
cumprimentando a todos e informou sobre a existência de10
quorum para início da reunião. 3. Minuta da ata da 2.ª
reunião: o sr. Moretti solicitou a leitura da minuta da Ata da
2.ª reunião do GT-Agência, por não ter sido enviada
anteriormente. Após, sem manifestações, a mesma foi
colocada em votação, sendo aprovada, por unanimidade, na15
forma apresentada. 4. Apresentações : O sr. Moretti
solicitou a inversão dos itens de pauta relativos às
apresentações, ficando a apresentação da Agência do Alto
Tietê primeiro, seguida da apresentação da Agência do
Sorocaba e Médio Tietê e, por último, a apresentação da20
SHS Consultoria. 4.1. Diretoria da Agência do Alto Tietê -
“Implantação e funcionamento da Agência de Bacias do
Alto Tietê”:  Com a palavra a sra. Vanessa Husson de
Oliveira, Assessora Jurídica da Agência de Bacias do Alto
Tietê expôs sobre os procedimentos para sua criação; sua25
personalidade jurídica, que é de uma Fundação de direito
privado. Mencionou que o Estatuto da Agência foi
elaborado pela FUNDAP e que, inicialmente, a Prefeitura
Municipal de Mairiporã doou um terreno, como patrimônio

para a criação e registro da referida Fundação. Expôs sobre a30
posse da Diretoria; sobre a definição de sua sede,
mobiliários e equipamentos. Fez um breve relato sobre as
atividades já desenvolvidas pela Agência BAT e as
atividades em pauta para serem realizadas. Informou que há
um impasse com a dotação orçamentária que trava o35
andamento dos trabalhos da Agência. Mencionou que a
Diretoria é eleita por 2 anos e que a Agência não interage
com a Câmara Técnica de Planejamento. Após a
apresentação, o sr. Rui Brasil mencionou que existe um
parecer sobre a personalidade jurídica “Fundações” e que40
estará enviando cópia do mesmo à Secretaria Executiva dos
Comitês PCJ para providenciar cópias a todos e relatou que
a Agência do Alto Tietê deverá, a partir do próximo ano,
atender aos objetivos para os quais ela foi criada –
exercendo a função de Secretaria Executiva do CBH-Alto45
Tietê. A sra. Vanessa ficou de encaminhar a cada um dos
membros um exemplar do livro “Fundação Agência da
Bacia Hidrográfica do Alto Tietê – Documentos
Institucionais”. 4.2. Secretaria Executiva do CBH-SMT –
“Implantação e funcionamento da Agência de Bacias do50
Sorocaba e Médio Tietê: a sra. Jussara de Lima Carvalho,
Secretária-executiva do CBH-SMT, relatou a forma de
implantação da Agência do Sorocaba e Médio Tietê, com
personalidade jurídica de fundação de direito privado.
Relatou que a etapa de maior dificuldade foi a elaboração55
das Leis municipais e a respectiva aprovação pelos
municípios. Falou sobre a constituição da Agência, suas
atribuições e competências, sua estrutura, seu patrimônio
que é constituído de doações dos municípios que somam
cerca de R$10 mil reais. Mas relatou que, como não foi60
aprovada a Lei Estadual da Cobrança, a Agência do
Sorocaba e Médio Tietê é virtual, ela somente foi criada,
mas não chegou a ser implantada efetivamente pela falta de
recursos para mantê-la. 4.3. SHS Consultoria –
Alternativas para a implantação da Agência de Bacias65
do PCJ”: o Prof. Swami, fez um breve relato sobre os
diversos tipos de personalidade jurídica que a Agência de
Bacias do Piracicaba, Capivari Jundiaí poderá ter, apontando
os prós e contras de cada uma delas: Fundações, OSCIPs,
Associações e Autarquias. Foi solicitado ao Prof. Swami70
cópia da apresentação em meio magnético para
disponibilização no site dos Comitês PCJ para os membros
do GT-Agência, o qual concordou plenamente. 5.
Programação das próximas atividades: foi sugerido uma
apresentação por representantes do Comitê do Paraíba para75
ouvir as experiências sobre a implantação da Agência de
Bacias do Paraíba do Sul, uma vez que a ANA já fez sua
apresentação sobre o assunto. Ficou definido que a próxima
reunião deverá ser agendada para o final do mês de fevereiro
ou no máximo 1.ª semana de março de 2005. 6.80
Encerramento: O coordenador do GT-Agência, sem outras
manifestações, deu  por encerrada a reunião.

Luiz Roberto Moretti
Secretário-executivo e Coordenador  do GT-Agência
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